
Codices operum Bartoli a
Saxoferrato recensiti. Volume I,
Iter germanicum.
Read More
SKU: 14082
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Casamassima Emanueleeditore: Leo
S.Olschkiluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1971

Product Description
In 8, pp. XL+3331. Brossura. Intonso. Università degli studi Roma: Istituto per la storia dei
postglossatori e commentatori brossura Molto buono (Very Good) (14082)

Catologo Libreria Viborada
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Il fortepiano
Read More
SKU: 13849
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Fabiano, Andreaeditore: Passigliluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1990

Product Description
XXXIV, 359 pagine. 24 cm. Brossura come da foto brossura Ottimo (Fine) (13849)

Storia della Russia, 2 Volumi: 1:
Dalle origini alla vigilia
dell'invasione napoleonica, 2:
Dall'invasione napoleonica
all'ottobre del 1917
Read More
SKU: 13731
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Gitermann, Valentineditore: La nuova Italia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1963

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
2 volumi di 25 cm, Volume 1: XXII, 1001 pagine con 34 pagine di tav. : ill. Volume 2: XVII, 847
pagine con 27 pagine di tav : ill ; Legatura editoriale in tela con acetato di protezione, in
custodia, nastro della custodia sfilacciato, alone al dorso della custodia. rilegato Molto buono
(Very Good) 1. edizione(13731)

L'armonia delle cose : Libri
cinque. Aggiuntovi un cenno di
tutta la filosofia. 2 Volumi
Read More
SKU: 11632
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Conti, Augustoeditore: Successori Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1878

Product Description
2 volumi di 18 cm; Volume 1: XII, 500 pagine, Volume 2: 572 pagine, rilegatura coeva in mezza
pergamena con angoli come da foto, firma di possesso al frontespizio, intervento di restauro
all'antiporta dove è stato forse tolto una firma di possesso anteriore a quella sul frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11632)

Catologo Libreria Viborada
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I codici notati della Biblioteca
nazionale di Napoli
Read More
SKU: 7824
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Arnese Raffaele, Biblioteca nazionale di Napoli
editore: Olschkiluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1967

Product Description
257 pagine con XXXIII pagine di tavole, 1 carta di tav. : illustrato, 25 cm. Legatura editoriale in
tela bianca, tracce di polvere alla cop. (vedi foto) rilegato Molto buono (Very Good) (7824)

Genesi e struttura della
Fenomenologia dello spirito di
Hegel, presentazione di Mario
Dal Pra
Read More
SKU: 2733
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Hyppolite Jeaneditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1972

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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In 8, pp. XVIII, 758, legatura in tela editoriale. Prima edizione. Collezione: Il pensiero filosofico 8.
Ottimo esemplare, ancora nella sua confezione originale. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2733)

Tutela & Restauro. 2016 2019.
Notiziario della Soprintendenza
archeologia belle arti e
paesaggio per la città
metropolitana di Firenze e le
province di Pistoia e Prato
Read More
SKU: 3807
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Barbara Arbeid, Andrea Pessina, Massimo
Tarantini a cura dieditore: All'insegna del giglioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 2020

Product Description
In 4, pp. 465. Brosura. Illustrazioni nel testo. Come nuovo brossura Ottimo (Fine) (3807)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tutela-metropolitana-di-firenze-e-le-province-di-pistoia-e-prato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


La guerra nelle Gallie
Read More
SKU: 2170
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giulio Cesareeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1929

Product Description
In 8 pp. XVIII-263. Legatura tutta tela blu con fregi e scritte in oro ai piatti e al dorso. Sguardie
illustrate. Prefazione di Enrico Corradini e premessa di Eugenio Barbarich. Con 21 illustrazioni 1
cartina ripiegata. Biblioteca degli scrittori militari d'Italia. Lievi bruniture al margine interno
delle pagine rilegato in pelle Buono (Good) (2170)

Catologo Libreria Viborada
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Della imitazione di Ges?? Cristo.
Versione del p. Antonio Cesari
arricchita di riflessioni morali e
cristiane cavate dai dai padri
della Chiesa e da celeberrimi
scrittori. Volgarizzate da Marco
Malagoli Vecchj
Read More
SKU: 1468
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Thomas a Kempiseditore: Marco Malagoli
Vecchjluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1839

Product Description
In 16, pp. XXXV, 396 (5). Rilegatura coeva tutta pelle con fregi e titoli impressi in oro sui piatti e
sul dorso. Marca tipografica al frontespizio e Tavole nel testo. Sguardie marmorizzate e tagli
dorati. Lievi abrasioni alla copertina e primo quinterno leggermente slegato rilegato in pelle
Buono (Good) (1468)

Catologo Libreria Viborada
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Errori ed imposture del libro
moderno che ha per titolo
Lucilla. Stampato la seconda
volta in Italia dalle Missioni
Protestanti.
Read More
SKU: 633
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: PIERINI Giovannieditore: Tip. Federico
Benciniluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1860

Product Description
In 8, pp. XII+480. Legatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro sul dorso. Lievi
abrasioni al dorso, altrimenti in buono stato rilegato in pelle Buono (Good) (633)

Catologo Libreria Viborada
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Le ville romane del Mendrisotto.
Primi sguardi sul Tardoantico in
Ticino
Read More
SKU: 11639
Price: 58,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Verga Ilariaeditore: All'insegna del giglio
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 2022

Product Description
In 4, pp. 366. Brossura. Illustrazioni e figure nel testo e fuori testo. Con la collaborazione di
Giovanni Cavallo e Nathalie Wolfe-Jacot brossura Perfetto (Mint) (11639)

Catologo Libreria Viborada
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Principi e linee guida per
l'ingegneria naturalistica a cura
della Regione Toscana, Giunta
regionale , 1 Processi territoriali
e criteri metodologici
Read More
SKU: 20024
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Regione Toscanaeditore: Edizioni Regione
Toscanaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
2000

Product Description
XII, 378 p. : illustrazioni nel testo ; 29 cm. Brossura. Timbro, etichetta ed Ex-libris di possesso
Giuseppe Chigiotti. Lievi abrasioni alla cop. posteriore brossura Molto buono (Very Good)
(20024)

Catologo Libreria Viborada
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